

积极响应倡议

哈市上万名志愿者顶风除雪破冰

生活报讯(记者于海霞)为应对哈市近日极端天气影响,全市各区向各级文明单位、各志愿服务组织和广大志愿者发出倡议,号召大家就近就近便积极参加清冰雪义务劳动。各区文明单位及志愿服务组织积极响应倡议,万余名志愿者应声上阵,掀起了清冰雪热潮。

南岗区:孩子们也来参与清雪

倡议发出后,南岗区各街道志愿者们纷纷行动起来:革新街道志愿者联盟以雪为令,来到辖区文平街1号和联部街7号居民庭院,对室外楼梯踏步、屋檐下的冰锥及庭院内的积雪进行了集中清理,为居民清出了安全出行的道路,庭院内的积雪全部清除干净。

泰山小区的中小志愿者们也参与到清理冰雪的活动中,孩子们身穿棉袄、棉裤,挥动着手中的小

铁锹认真清雪的样子感染了很多居民群众,大家也纷纷走出家门加入到清雪队伍中来;南岗区老年志愿者协会、华润置地哈尔滨公司党员先锋队等志愿服务组织的党员志愿者们也纷纷展开行动,有人负责用铁锹敲碎踩压坚实的冰块,有人铲除路面蓬松的雪絮,有人挥动扫把进行积雪的清理,还有人集中堆砌积雪,方便环卫工作进行最后的清运……

道里区:轮流上岗 持续作业

在道里区斯大林街道,从10日早上开始,社区党员干部、志愿者就纷纷出门义务清理庭院积雪;通江街道和抚顺街道党员干部和社区工作人员一起清除积雪和坚冰,清理辖区倒伏的树木,紧急联系园林绿化、供电部门对危险路面进行抢修,畅通居民“回家路”;安和街道机关、社

区干部、环卫工人、党员志愿者80余人,拉运车辆10台,清理街路13条,清冰雪面积12.6万平方米。

康安街道、群力街道采取人机结合、轮班上岗、持续作战的方式并号召辖区企业、商户自扫门前雪,积极参与到社区清冰雪志愿服务活动。



香坊区:出动4000余人 清理500余处点位

在香坊区民生大厦周边街路,香坊区退役军人事务局和志愿服务组织“橄榄绿”退役军人志愿服务大队出动志愿者百余人清雪,一些居民也热情响应,拿出工具清理单元门前的积雪。中国电信哈尔滨分公司志愿者为户外劳动的环卫工人提供热水,邀请他们进入爱心驿站休息,为他们的衣服、鞋子做简易防水处理;

用下班时间清理路面积雪;幸福镇防疫清雪两不误,志愿者们深夜上岗,穿戴好防护装备,一边用机械设备清理重点路段,一边拿着铁锹、推雪铲等除雪工具,对封闭小区出入口及内部巷道进行全面清理……

在此次清冰雪志愿服务活动中,香坊区累积出动志愿者4000余人次,累积清理街路、庭院等点位500余处。

志愿者张永学

清扫“爱民路” 畅通回家路

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)在哈市道外区团结镇有这样一条坡路,是东新村横东屯通往石人沟村塔头屯的必经路,也是村里420户居民的回家必经路,这条路又叫“张永学警官爱民路”。之所以叫这个名字,是因为张永学警官12年来的坚守,每逢下雪他就带领志愿者们清雪,12年来共清理了221次,累计清雪面积928200平方米。8日清晨,张永学警官再次带领志愿者们来到了这条路上清冰雪。8日9点,6名志愿者开始了清扫作业,4个小时后才完成工作。“我们每年都做,已经很熟悉了,干起来就快。”张永学



图片由本人提供

警官说。9日一早,他们再次赶到“爱民路”,进行了第221次的清扫。“我和志愿者郑宇彬和王铁鑫来到道外区天恒大街,清理被冰冻大风刮断的树枝,经过3个多小时清理,将天恒大街30多处树枝移到安全地带,保证过往车辆和行人安全,然后又去了‘爱民路’。”张警官告诉生活报记者:“雪只要不停,我们就要一直扫,要不然老百姓回不去家啊。”

志愿者石鑫森

出汗遇冷风 后背结冰碴

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)8日清晨气温骤降,下起了雨夹雪,家住哈市松北区的宏大保安志愿者石鑫森却顶风冒雪,来到道外松浦大桥支援交警清理冰雪。结束志愿活动后的他再次返回松北区工作。9日清晨和晚上,他又两次从松北赶往江南,只为志愿参加清理冰雪。“忙的时候没注意,停下来发现因为清雪出汗又遇到冷风,后背已经结了冰碴,雪水还溅进了衣服里。”



图片由本人提供

雨夹雪过后,地面结冰,上桥口和下桥口成为拥堵最严重的路段,为了保证市民的出行安全,志愿者们8日8时就在松浦大桥道外段集合,准备清理冰雪,石鑫

森就是前来集合的志愿者之一。“我是一名宏大保安志愿者,接到组织的通知,第一时间就报名了。(清雪时)身上、头发上都是冰碴、水滴。”石鑫森告诉生活报记者:“有些车上坡困难,我们就进行帮助,几个人上去一起推。”石鑫森和志愿者们9点半结束了工作,此时他的后背已经结了一层冰碴。志愿工作结束后的他,又回到松北区投入自己的本职工作。

丢失声明

刊登电话 13796106320

●本人代成清,身份证号:23012519640803075X,家庭住址:黑龙江省宾县宾西镇新福村代家屯,将1998年土地证书保管不善丢失,特此声明老土地证书作废。

●田浩运输户不慎将车辆黑AN6346的道路运输证丢失,道路运输证号:230100152035,经营范围:道路普通货物运输,特此声明作废。

●哈尔滨市道里区童年印象幼儿园,法人:杜鹏,统一社会信用代码 522301020MJY0420840,不慎将民办非企业单位登记证书副本丢失,声明作废。

●贾云峰丢失执业护士证,证书编号:200823010547,声明作废。

●哈尔滨市松北区万宝长洪烟花经销处,统一社会信用代码 92230109MA1954N79M,不慎将营业执照正本丢失,声明作废。

●哈尔滨市松北区万宝长洪烟花经销处,统一社会信用代码 92230109MA1954N79M,不慎将营业执照副本丢失,声明作废。

●徐微不慎将红星美凯龙哈西商场开具的商品质量保证金收据丢失,票号:SK1804010057513,金额30000元,大写:叁万元整。特此声明作废。

招聘专栏

每周日/周一出版
找工作就看生活报

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

应用领域
政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生10人
岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。
3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

居民王春艳:

清雪挪树杈 鞋进水脚冻伤

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)“妹子,你看这树都倒了,我准备下去挪一挪,这居民来回走就安全了。”11月8日晚,哈尔滨泰山社区的居民王春艳看着漫天的大雪,担忧地对同是志愿者的好友张女士说道。两人一拍即合,穿好装备来到小区开始清理冰雪、挪走树杈。9日,她再次组织志愿者清雪。“我是小区的党支部书记,也是志愿者,能为邻居做点事,应该的。”当生活报记者采访王春艳时,她腼腆地和记者说。

“8号那天晚上,我俩大概干到晚上10点多。”王春艳告诉生活报记者,“我俩都是这个小区的居民,

平时经常做志愿活动,那天也没多想,就是觉得来回走的居民太不安全了。”当天晚上的雨夹雪天气,让王春艳和张女士到回家后都变成了“落汤鸡”,干活的时候也没觉得这么累,回家一看衣服贴身上了,鞋都灌包了。”9日一早,闲不住的王春艳,看到经过一晚上的风雪,小区再次被覆盖成了白色,于是她马上组织小区的志愿者帮助物业清理冰雪。“我们小区挺大的,物业人员也不多,这个时候大家要团结,为人也为己啊。”

当天6点多就出门的王春艳,9点的时候就干不下去了。“我的脚很痒,而且有点疼。”在别人的劝说下,

她回了家,这时候才发现,原来她的脚冻伤了。“应该是前一天晚上清雪挪树杈,鞋里进雪水了,泡的时间长了,脚冻坏了。”简单处理后,下午2点半,王春艳又出现在清雪广场。“我们一个志愿者,家在一楼,她告诉我冷了随时去她家暖和。我下午5点多的时候去待了一会儿,缓过来了。晚上7点多就回家了。”王春艳告诉记者。

这几天,在王春艳的带领下,很多居民也自发地加入清雪的队伍中,王春艳告诉记者,她也要准备一下了,下午3点左右他们还会出去进行清雪。 图片本人提供



居民付丽梅:

患肩周炎 忍痛清雪

生活报讯(实习生李雨桐 记者李丹文/摄)在哈市道里区通江街188号,志愿者付丽梅双手握住工具,用力地向下铲去。一块结实完整的冰,瞬间变成了一地碎屑。付丽梅一点点向前铲去,她的身后露出一片干净的地面。近日,生活报记者采访了57岁的付丽梅。

10日,随着冰城连夜的降雪,地上的冰雪越发结实了起来。付丽梅8点像往常一样去执勤点值守,10点多回家去洗手间的时候听见楼下有“沙沙”的声音。付丽梅探头



从窗户往下一看,发现社区来了两个工作人员进行清雪。虽说之前,付丽梅和几位居民把小区和单元门口清出来一条路,但路面又结冰了。于是付丽梅拿了工具,对着冰面垂直铲了下去。因为付丽梅的左右肩膀都患有肩周炎,每铲一下,肩膀就疼痛,但她没有停下,小区大约400米的长度,付丽梅坚持了下来。她在前面铲冰,后面的志愿者就跟着拿铁锹推走。这样来回默契地配合,使得原本被冰雪覆盖的地面又露出了原本的样子。

37岁清洁中队长凌强:

每天准备两套衣服 两双鞋

生活报讯(记者李丹文/摄)8日凌晨3点,凌强和队友们准时来到作业区域,他们拿起雪铲、铁锹、扫帚等各种作业工具配合大型机械,对吹扫到路边的积雪进行堆积,有的则对路上残留的坚冰发起了进攻……



今年37岁的凌强是哈市香坊清洁一中心三区队八中队中队长。此次暴雪中,凌强所在的中队负责香坊区三合路一带清冰雪任务。这是香坊区的一条交通要道。8日凌晨三点上岗的他带领队员们铲雪、除冰、然后推水、排水……一直干到16点,才吃上中午饭。吃完饭后又马上投入清雪大军的洪流中。直到晚上11点30分,才结束一天的工作。但下班后的凌强没有回家,家住南岗区的他觉得回家太耽误时

驾驶清雪铲车环卫工王学民:

动完小手术仍坚持开铲车



不做了一个小手术。没想到刚刚出院的他就赶上了暴雪冻雨的气象灾害。

王学民告诉生活报记者,由于目前正赶上疫情,单位有一些同事家的小区封闭隔离了,无法正常上班清雪,而且他这个工种相对比较特殊,队里会开铲车清雪的人不多,于是王学民主动请缨要求提前归队参与这次清雪行动。由于刚刚做完尿道手术,需要暂时带着尿管上岗。“我开铲车清雪这么多年来,像这样的天气,以前还真没遇到过。”王学民说,雨雪交替,凌晨路面结冰了,上午又开化了,到了晚上又开始上冻,路面上水、雪、冰交替,非常容易打滑,因此开车时每一秒都得打起十二分的精神。好在王学民作为一位铲车老司机,拥有丰富的经验和技巧,这些复杂的路面状况和天气都能有效应对。

35岁铲车司机张永博:

早饭午饭10分钟吃完 赶紧上岗



雪一线“战斗”中…… “雪、雨、冻雨、湿雪,这种复杂的降雪情况,增加了我们的作业难度。”说起这场清雪战,经验丰富的张永博也不禁感叹。在滚刷车不间断地循环作业后,张永博和同事们驾驶铲车开始配合自卸车清运巨大的雪堆,“攒堆后的雪山,我们用铲车挖起积雪,再放入自卸车内,由于地面太湿滑,我们操作铲车时每一次‘转身’都要万分小心,连续作业也让我们高度紧张。”

说起休息和吃饭,张永博一笑,显得有些不好意思,“晚上就在单位睡的,以免人手不足,临时倒班,我们上岗作业,直到晚18时才能暂时地修整一下,在单位眯一觉。10日,生活报记者采访时,30分钟的时间里,张永博的工作电话一直响个不停,为了保证积雪及时清理,接受采访后,张永博又和同事们投入到了清

生活报青年志愿者团队五家镇分站

清天桥冰雪 搀过桥行人

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)10日清晨,在双城区五家镇的人行天桥上,生活报青年志愿者团队五家镇分站的志愿者们已陆续集合。“我们每年都会来天桥清雪,因为这是五家镇唯一一个跨铁路的人行天桥,行人很多。”五家镇分站的聂艳江站长告诉生活报记者。



当日8时,11名志愿者集合完毕,清雪正式开始。“昨天在我们志愿者群里发了一个通知,然后大家就不约而同地自带除雪工具来到人行天桥。”聂艳江说道:“这个桥很陡,即使没有冰雪的时候也不好走。我们志愿者就一边干活,一边搀扶从这走的行人。”



图片由本人提供

大家伙从早上八点一直干到下午三点半。“因为这次是雨夹雪,所以下面基本就是一层冰。大家都得用力铲,不用力真铲不下来啊!”聂艳江告诉记者,队里的王冬梅虽然是一位女士,但是干起活儿来一点不输男性。“她拿着大铁铲挥,最后热得把衣服都脱了,就穿个线衣。”队员王晓东手磨出了泡,队员张善民把店面停业休息,前来参加活动;志愿者杨文凤夫妇虽然不能

来参加清雪,但他们为大家准备了一桌丰盛的饭菜…… “我中午给他们订的面条,结果他们拿到手里都不会用筷子了,手不会弯了!”聂艳江笑着对记者说:“我们是生活报青年志愿者,做这些也是应该的!”